BEKBU

@ Llto e aBojHa gponka?

@ Kako gBojHa gponka ce npeTteopa Bo obuyHa gponka?

@ LLUTo ce BHaTpeLUHN, a WTO HAABOPELLHM YNEHOBM Ha
ABOjHa gponka?

@ [lanu gponka BO koja n 6ponTenoT 1 UMEHUTENOT ce
AeummarnHu 6poesu e 4BojHa gponka?

@ Kako npupoaeH 6poj ce 3anuwiyBa kako gponka? ﬂBOJHH
PELIIU ' 3AJIAYUTE: ﬂ POIIKH

1. Omnpenenu mTo € OpouTeN, a MTO € UMEHUTE Kaj
CJICIHUTE JIBOJHU JPOIIKU:
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2.3a cexoja oJ1 IPOMKUTE O] TPETXOTHUOT IIPUMEP
OTIPEIEIIA KOM C€ BHATPEIIHH, & KOW CE€ HAJIBOPEITHU
YJICHOBHU.

3. Cekoja of1 CIIETHUTE ABOJHU APOIKHU MPETCTABH ja KaKO
OoOHMYHA JIPOTIKA:
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С.Захриева
Sticky Note
Искористи го решението на претходната задача и определи ги внатрешните и надворешните членови на дропките.


С.Захриева
Sticky Note
Вредност на двојна дропка е дропка чиј броител е производот на надворешните членови, а именител производот на внатрешните.
а.1/6
б.3 1/5
в.108
г.1  1/6
д.1/15
ѓ. 140/171
е.6/11(2,75 како дропка преетставен е 2 цели и 3/4)

С.Захриева
Sticky Note
а. 2  6/53
б.1 1/9
в. 33/80
г.1/2


October 14,

BEKBU

-
R |1~
|
—_

S V)

5*(3a onue xou caxkaam oa Hayuam nosexe)

2
1 _ 27 1
a. = -1 I =1
el Btx 3%

3

yac 23 | HacraBHuK:C.3axapuesa


С.Захриева
Sticky Note
а.1 4/7
б.2 2/25




